

# ШАХТЕРАМ КАРАГАНДЫ

После завершения успешных гастролей по городам Украины — Донецку и Запорожью — открыл свой четвертый театральный сезон один из самых молодых музыкальных театров страны — Карагандинский театр музыкальной комедии. Трудяники шахтерской столицы тепло приветствовали участников спектакля «Вольный ветер» И. Дунаевского.

И в новом сезоне главным в репертуарной политике труппы будет постановка произведений советских авторов. К 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции коллектив покажет зрителям музыкальную комедию Б. Александрова «Свадьба в Малиновка».

Для детей готовятся два спектакля по мотивам сказок К. Чуковского — балет И. Морозова «Доктор Айболит» и музыкальная комедия А. Кулешова «Муха-Цокотуха».

Из образцов классического наследия театр остановил свое внимание на опереттах «Прекрасная Елена» Ж. Оффенбаха и «Сильва» И. Кальмана.

Л. ЛИШНЕВА,  
заведующая литературной частью Театра  
музыкальной комедии.

КАРАГАНДА.

«Сов. культура», 1946, 30 мая.